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Рік то му за учас тю предс тав ни цт ва
Дер жав но го коміте ту у спра вах ве те -
ранів в Одеській об ласті, Чор но морсь -
ко го ко за цт ва, низ ки гро мадсь ких ве -
те рансь ких ор ганізацій Одесь ко го
регіону, спіль но з ад мі ніст рацією Дер -
жав но го підприємства «Одесь кий
морсь кий тор го вель ний порт»
профспілко вим коміте том пор ту на
роз ши ре но му засіданні правління Все -
ук раїнсь ко го морсь ко го га лу зе во го
со ю зу ве те ранів і учас ників бойо вих
дій бу ло зас но ва но Асоціацію «Ве те -
рансь кий рух Одесь ко го регіону». Нині
во на налічує більш як 60 ко легіаль них
членів ор ганізації, співпра цює з ве те -
рансь ки ми ор ганізаціями АР Крим,
інших об лас тей Ук раїни, Російсь кої
Фе де рації, Рес публіки Біло русь, США. 

Пре зи ден том асоціації об ра но
го ло ву профспілко во го коміте ту
дер жав но го підприємства «Оде -
сь кий морсь кий тор го вель ний
порт» Во ло ди ми ра ЗАЙ КО ВА.

– Збе ре жен ня пам’яті про под виг
ра дянсь ко го сол да та у Ве ликій Віт чиз -
няній війні є най важ ливішим зав дан -
ням ве те рансь ко го ру ху. Ад же без ми -
ну ло го не має май бутнь о го! – так роз -
по чав свій вис туп пре зи дент асоціації
Во ло ди мир Зай ков. – Кращі предс тав -
ни ки ве те рансь ко го ру ху Одесь ко го
регіону ма ють те пер надійних од но -
думців і парт нерів у відсто ю ванні інте -
ресів тру до вих ко лек тивів і соціаль но -
му за хисті ве те ранів, інвалідів, фрон -
то виків регіону – це на ша асоціація,
профспілко вий комітет і Дер жав не

підприємство «Одесь кий морсь кий
тор го вель ний порт». Не втом лю юся
пов то рю ва ти: на ше го лов не до сяг нен -
ня – єдність і згур то ваність! 

Поп ри те, що асоціація існує тро -
хи мен ше ро ку, на її ра хун ку чи ма ло
доб рих справ. Так, за її спри ян ня в
Одесі бу ло віднов ле но дієвий во лон -
терсь кий рух на чолі з го ло вою мо -
лодіжної ор ганізації ДП «ОМТП» Іва -
ном Бровкіним. Мо лодь, про дов жу -
ю чи кращі тра диції ра дянсь ких часів,
на дає конк рет ну ад рес ну до по мо гу
інвалідам та ве те ра нам.

А торік улітку на базі ДП «Одесь -
кий морсь кий тор го вель ний порт»
бу ло відкри то термінал гу манітар ної
до по мо ги, який очо лив го ло ва прав -
ління Асоціації «Ве те рансь кий рух
Одесь ко го регіону» Олек сандр Ру -
жин. На сь о годні зав дя ки ак тивній
діяль ності цієї лю ди ни та за спри ян -
ня бла годійних ор ганізацій че рез
термінал бу ло от ри ма но та без кош -
тов но виділе но більш як 500 ін ва лід -
них візків для інвалідів і ве те ранів. 

На другій кон фе ренції Асоціації
«Ве те рансь кий рух Одесь ко го
регіону» вис ту пи ло більш як 20 де ле -
гатів. Ціка ви ми та змістов ни ми бу ли
до повіді жур наліста та пись мен ни ка
Вікто ра Ма мон то ва про нав чан ня ак -
ти ву ве те рансь ких ор ганізацій, пред -
с тав ни ка Дер жав но го коміте ту у спра -
вах ве те ранів в Одеській об ласті
Олек са нд ра Левітіна, го ло ви Одесь -
ко го коміте ту ве те ранів війни в Аф -
ганістані Олек са нд ра Лу цен ка, го ло ви

ра ди ве те ранів УВС Одесь кої об ласті
Ана толія Кирш ти та ба гать ох інших. 

Про мо ви до повідачів по де ко ли
бу ли емоційни ми. І це зро зуміло.
Ад же як, скажімо, мож на спокійно
сприй ма ти си ту ацію, ко ли на са на -
тор но�ку ро рт не за без пе чен ня ве те -
ранів виділяєть ся менш як 12 від сот -
ків путівок від за га лу. Інак ше ка жу чи,
на 100 ти сяч осіб цієї ка те горії гро ма -
дян при па дає ли ше 26 ліжко�місць в
оз до ров чих зак ла дах. До то го ж
профіль них ме дич них ус та нов, яких і
так бу ло не ба га то, за ос танні 10 років
по мен ша ло вдвічі. Скрут на си ту ація і
з фінан су ван ням гро мадсь ких ор -
ганізацій, однією з функцій яких є
опіка над ве те ра на ми. За га лом про її
рівень про мо вис то свідчить офіційна
ста тис ти ка: торік в Одеській об ласті
для ве те ранів війни бу ло виділе но
ли ше од ну квар ти ру, а в черзі   пе ре -
бу ва ють 35 ти сяч ве те ранів! Що ще
мож на до да ти?

За підсум ка ми дру гої кон фе ренції
Асоціації «Ве те рансь кий рух Одесь -
ко го регіону» бу ло прий ня то рішен ня
й про по зиції з по си лен ня соціаль но го
за хис ту ве те ранів та інвалідів, нап -
рав ле но звер нен ня до Пре зи ден та
Ук раїни Вікто ра Яну ко ви ча. Після
офіційної час ти ни де ле га ти кон фе -
ренції по бу ва ли на екс курсії в Одесь -
ко му морсь ко му тор го вель но му пор -
ту та зустріли ся з йо го на чаль ни ком
Ге роєм Ук раїни Ми ко лою Пав лю ком,
за спри ян ня яко го і відбув ся цей ціка -
вий та ко рис ний захід.

Пре зи дент Асоціації «Ве те рансь кий рух 
Одесь ко го регіону» Во ло ди мир ЗАЙ КОВ:

«Об’єдна ли ся, щоб за хи ща ти 
честь і сла ву на ших ве те ранів»

Євген ТИ ЩУК

Як до по мог ти ве те рансь ким ор ганізаціям, на да ти всебічну підтрим ку й  до по мо гу лю дям
похило го віку, ве те ра нам та інвалідам? Про це йшло ся на другій кон фе ренції Асоціації
«Ветерансь кий рух Одесь ко го регіону», яка дня ми відбу ла ся в Одесі на базі оз до ров чо го
комплек су «Ча бан ка» ДП «ОМТП». У ній бра ли участь 57 ор ганізацій ве те ранів.

Фо то ав то ра.Во ло ди мир Зай ков (праворуч) вру чає відзна ку за вагомий
вне сок у війсь ко во�патріотич не ви хо ван ня предс тав ни ку
російсь ко го бойо во го бра т ства Олек са нд ру Ізю но ву 

Учас ники дру гої кон фе ренції Асоціації 
«Ве те рансь кий рух Одесь ко го регіону»


